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بیدار شدن »هایلی گوبی« پس از 12 هزار سال
یک آتشفشان در منطقه شمال شرقی اتیوپی پس از ۱۲ هزار سال برای اولین بار فوران 
کرده و ستون‌های غلیظی از دود را تا ارتفاع ۱۴ کیلومتر به آسمان پرتاب کرده است. به 
گزارش گاردین، آتشفشان »هایلی گوبی« نزدیک مرز اریتره، در اتفاقی عجیب به مدت 
چند ساعت فوران کرد.  یک مقام محلی گفت که این حادثه هیچ تلفاتی نداشته 
است، اما این فوران می‌تواند پیامدهای اقتصادی برای جامعه محلی دامداران داشته 
باشد. هیچ سابقه قبلی از فوران آتشفشان هایلی گوبی وجود ندارد. وی افزود: »در 
حالی که تاکنون هیچ انسان یا دامی از بین نرفته اما بسیاری از روستاها پوشیده از 

خاکستر شده‌اند و در نتیجه حیوانات آنها غذای کمی برای خوردن دارند.«

گروه حوادث/ مرد جوان که به خاطر 
مشکلات روحی و روانی برای همسایه‌هایش 
مزاحمت ایجاد می‌کرد، این‌بار یک پدر و 

دختر را با مایع شیمیایی سوزاند.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، اواخر 
هفته گذشته ساکنان یکی از محله‌های غرب 
تهران صدای فریاد‌های کمک‌خواهی مردی 
جوان و دخترش را شنیدند. آنها بلافاصله 
خود را به خیابان رسانده و پدر و دختری 15 
ساله را دیدند که با دست صورت‌هایشان 
را گرفته بودند و فریاد می‌زدند سوختم، 
سوختم. دقایقی بعد امدادگران اورژانس، 
این پدر و دختر را به بیمارستان منتقل کردند 
و مشخص شد آنها بر اثر ریخته شدن مایعی 
شبیه اسید به صورتشان دچار سوختگی 

. ند ه‌ا شد
در  بهبودی  و  درمان  از  پس  جوان  مرد 
تحقیقات گفت:»یکی از همسایه‌های محل 
این کار را کرد. او مشکل روحی و روانی دارد. 
قبل از این نیز برای همسایه‌ها مزاحمت 
ایجاد کرده بود؛ گاهی به سمت رهگذران 
غ و آشغال پرتاب می‌کرد. روز حادثه  تخم‌مر
به همراه دخترم از ماشین پیاده شدیم که 
ناگهان مرد جوان به سمت ما آمد و محتویات 
ظرفی را که در دستش بود به روی ما پاشید 

و فرار کرد.«
به دنبال اظهارات مرد جوان، کارآگاهان اداره 
شانزدهم پلیس آگاهی به دستور بازپرس 
جنایی وارد عمل شدند و تحقیقات در این 

خصوص ادامه دارد.

دردسر همسایه مزاحم برای پدر و دختر مدارک جعلی ترفند  با  کلاهبرداری 
گروه حوادث:  اعضای یک باند که با تبلیغ فروش مدارک 
جعلی و ساح در فضای مجازی میلیاردها تومان از مردم 
کلاهبرداری کرده بودند از سوی پلیس فتا تهران دستگیر 

. ند شد
سردار داود معظمی گودرزی رئیس پلیس فتای تهران بزرگ 
گفت: »شیوه و شگرد این متهمان به این صورت بود که 
با ایجاد یک کانال تلگرامی، اقدام به تبلیغ فروش مدارک 
تحصیلی، مدارک دانشگاهی، کارت پایان خدمت، گواهینامه 
و حتی ساح و مهمات می‌کردند. متقاضیان نیز پول 
درخواستی را به حساب آنها واریز می‌کردند. فقط در ۲ 
حساب بانکی این افراد، مبالغ واریزی بیش از ۹۰ شهروند 
شناسایی شد که از ۱۰ میلیون تا ۴۰ میلیون تومان پرداخت 

کرده بودند و در کل 5 میلیارد تومان بود.«
وی ادامه داد: »با توجه به گستردگی کلاهبرداری و 
تهدید‌های امنیتی ناشی از این فعالیت‌ها، مأموران روند 

رسیدگی به پرونده را به صورت ویژه در دستور کار قرار 
دادند و موفق شدند ۴ نفر از اعضای این شبکه را در یکی 
از شهر‌های غربی کشور شناسایی و طی عملیاتی ضربتی 

دستگیر کنند. 
بررسی‌ها نشان داد متهمان حتی همان مدارک جعلی 
مورد ادعا را هم تحویل نمی‌دادند و هدفشان فقط 

کلاهبرداری و دریافت وجوهات بود.«
سردار گودرزی به یکی از ترفند‌های رایج این گروه‌ها اشاره 
کرد و گفت: »این افراد معمولاً ادعا می‌کنند مدارک ارائه 
شده دارای استعلام رسمی است، در حالی که همان برگ 
استعلام نیز کاملاً جعلی است. هیچ فرد یا مجموعه‌ای 
در فضای مجازی نمی‌تواند بدون طی مراحل قانونی، از 
نهاد‌های رسمی و حاکمیتی برای شما مدرک معتبر بگیرد. 
هرکس چنین ادعایی دارد یا جاعل است یا کلاهبردار و 

هدفی جز سوءاستفاده مالی از مردم ندارد.«

حوادث جهان

فرمانده فراجا:

 پابندهای الکترونیکی 
در کاهش جرم مؤثر است

گروه حوادث: فرمانده انتظامی کل کشور به‌ کارگیری 
پابندهای الکترونیکی را موجب ارتقای سطح 

کنترل و نظارت و زمینه‌ساز افزایش اعتماد عمومی 
به توانمندی‌های پلیس در برخورد هوشمندانه با 

جرایم دانست.
سردار احمدرضا رادان با حضور در فرماندهی انتظامی 

استان مرکزی گفت: »استفاده از پابندهای الکترونیکی 
می‌تواند منجر به کاهش جرم و افزایش توان برخورد 
با جرایم شود؛ این ابزارها امکان رصد دقیق موقعیت 
افراد تحت نظارت را فراهم می‌سازد و با تطبیق 
داده‌های جغرافیایی و زمانی، می‌توان ارتباط احتمالی 
میان وقوع جرم و افراد دارای پابند را شناسایی کرد.«  

وی همچنین نظارت دقیق و قاطعانه در مجموعه 
فراجا را موجب کاهش حداکثری معایب و نواقص 
دانست و گفت: »فرماندهان و مسئولان نظارتی باید 
با جدیت و دقت، روند اجرای وظایف را پایش کنند 
تا ضمن ارتقای کیفیت عملکرد، اعتماد عمومی به 

توانمندی‌های سازمان بیش از پیش تقویت شود.«

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ درگیری سرنشینان دو 
خودرو پس از تصادف خیابانی منجر به دخالت پلیس 

و افشای راز باند سرقت مسلحانه از خانه‌ها شد.
به گزارش» ایران«، چند شب قبل مرد سالخورده‌ای 
در تماس با پلیس از سرقت خانه‌اش توسط چند 
مرد مسلح خبر داد. وقتی کارآگاهان اداره یکم پلیس 
آگاهی پایتخت به خانه مرد سالخورده رفتند، وی 
گفت: »من و همسرم در پذیرایی نشسته بودیم که 
متوجه سر و صدایی از داخل اتاق شدم، خودم را به 
اتاق رساندم و با سه مرد نقابدار مواجه شدم. آنها 
با مشاهده من اسلحه‌ای که به همراه داشتند را به 
سمتم گرفته و دست و پای من و همسرم را بستند 
و از خانه‌ام حدود 3 میلیارد تومان سرقت کردند.«  
بازبینی دوربین‌های مداربسته اطراف محل سرقت 
نشان داد که چهار مرد سوار بر خودروی سمند مقابل 
خانه مرد سالخورده توقف کرده و سه نفر از آنها در 
حالی که نقاب به چهره داشتند از خودرو پیاده شده 

و از طریق بالکن وارد خانه مالباخته شده‌اند.

تحقیقات برای دستگیری سارقان ادامه داشت که 
کارآگاهان پلیس با شکایت‌های مشابه مواجه شدند 
اما سارقان فقط در دو سرقت از اسلحه استفاده کرده 
بودند.  در حالی که ردیابی‌های پلیسی ادامه داشت 
مأموران هنگام گشت در یکی از خیابان‌ها متوجه 
درگیری سرنشینان دو خودروی سمند و پژو شدند. 
با اینکه راننده خودروی سمند مقصر بود اما سعی 

داشت با ایجاد دعوا و درگیری از محل فرار کنند. 
مأموران بلافاصله با استعلام شماره پاک خودرو 
دریافتند سرقتی است بنابراین سرنشینان خودروی 

سمند که 4 مرد بودند، بازداشت شدند.
در بازرسی از خودروی متهمان یک قبضه کلت 
کمری نیز کشف شد و متهمان که در برابر مدارک 
پلیسی قرار گرفته بودند لب به اعتراف گشودند و 
راز سرقت‌های سریالی از خانه‌های شمال پایتخت 
را برما کردند. به دستور بازپرس دادسرای ویژه 
سرقت، متهمان در اختیار کارآگاهان اداره آگاهی قرار 

گرفته و تحقیقات در این خصوص ادامه دارد.

سرقت از خانه‌های شمال شهر
سرکرده باند که سابقه‌دار است در اعترافات خود 
گفت: »از نوجوانی وارد کار خلاف شدم سرقت در 
خانواده ما ارثی است پدر و پدر بزرگم هم سارق 
بودند. پدرم در زندان سکته کرد و عمرش را به 

داد.« شما 
چرا دنبال درس و مدرسه نرفتی؟

من سواد درست و حسابی ندارم پارتی و تخصصی 
هم ندارم از طرفی یک‌بار که سرقت می‌کنی 

هرچقدر هم سهمت کم باشد از حقوق کارمندی 
که بیشتر است. 

چرا اسلحه داشتین؟
برای محافظت از خودمان بود. از آن استفاده نکردیم 
فقط یک‌بار وارد خانه یک زوج سالخورده شدیم که 
خانه بودند و یک‌بار هم پیرمردی در خانه بود ما 
فقط برای ترساندن آنها از اسلحه استفاده کردیم 
و دست و پاهای‌شان را بستیم و سرقت را انجام 

دادیم.
در این سرقت‌ها چقدر گیرتان آمد؟

جمعاً حدود 20 میلیارد تومانی بود. از یک خانه 
‌5میلیارد طلا، سکه، پول و دلار کشف کردیم. باورتان 
می‌شود آنها را در دیوار حمام جاساز کرده بودند. 
خیلی اتفاقی متوجه شدیم. همه جا را جست و جو 
کردیم اما هیچ چیزی با ارزشی پیدا نکردیم. وقتی 
به سراغ سرویس بهداشتی و حمام رفتیم ،جاساز 

را پیدا کردیم.
چه تعداد سرقت کردید؟

در این چند ماهی که از زندان آزاد شدم، 13 خانه را 
سرقت کردیم. ما برای سرقت به تهران می‌آمدیم و 
بعد از انجام سرقت راهی شهرمان می‌شدیم و چند 
روزی به خودمان استراحت داده و دوباره راهی تهران 

شده و سرقتی دیگر را انجام می‌دادیم.

متهم باند سرقت مسلحانه در گفت و گو با خبرنگار »ایران«: 

سرقت در خانواده ما ارثی است

گوشه و کنار ایران

نجات زندانی با بخشش اولیای دم
گروه حوادث: یک زندانی محکوم به قصاص، در پویش »به حرمت حضرت زهرا)س( 
می‌بخشم« با گذشت اولیای دم از زندان مرکزی قزوین آزاد شد. فرهاد بهرامی مدیر کل زندان‌ها 
و اقدامات تأمینی و تربیتی استان قزوین اظهار کرد: »یک زندانی محکوم به قصاص که سال‌ها 
در انتظار اجرای حکم به سر می‌برد، در راستای پویش »به حرمت حضرت زهرا)س( می‌بخشم« 
با تلاش و پیگیری‌های مسئولان زندان، شورای حل اختلاف، گروه‌های صلح و سازش، خیرین 
و همراهی مقامات قضایی، پس از جلب رضایت اولیای دم، آزاد شد.« وی این اقدام ارزشمند 
را جلوه‌ای روشن از فرهنگ بخشش و احیای دوباره زندگی خواند و افزود: »این رویداد نشان 

داد که ترویج روحیه گذشت می‌تواند مسیر صلح، آرامش و نجات انسان‌ها را هموار سازد.«

آتش‌سوزی هولناک در چاپخانه مرکز تجاری
گروه حوادث: آتش‌سوزی در یک پاساژ تجاری در فلکه دوم صادقیه منجر به مرگ مردی 
جوان و دودگرفتگی دو نفر دیگر شد. جلال ملکی، سخنگوی سازمان آتش‌نشانی تهران، 
درباره جزئیات این حادثه گفت:»ظهر سه‌شنبه حادثه آتش‌سوزی در یک پاساژ تجاری واقع 
در فلکه دوم صادقیه، خیابان گلستان یکم به سامانه ۱۲۵ اعلام شد و آتش‌نشانان زن و مرد 
در چهار دقیقه به محل حادثه رسیدند و مشخص شد کانون حادثه، یک واحد چاپخانه و 
صحافی به وسعت حدود ۴۰ متر در طبقه منهای یک این پاساژ دو طبقه است که مقادیر زیادی 
لوازم، دستگاه‌های چاپ و همچنین حلال‌های قابل اشتعال در آن نگهداری می‌شود. هنگام 
رسیدن نیروها، شعله‌وری کامل واحد و دود بسیار غلیظی که طبقات بالا را دربرگرفته بود، 
مشاهده شد. همچنین تعدادی از افراد در طبقات بالایی محبوس شده بودند. در جریان 
عملیات، یک مرد ۳۴ ساله که دچار سوختگی شده بود پیدا شد که پس از انتقال به عوامل 
اورژانس، مرگ او مورد تأیید قرار گرفت.« به گفته ملکی، همچنین با خارج شدن حدود 

۱۰ نفر از طبقات بالایی، دو نفر از آنها به دلیل دودگرفتگی شدید تحویل اورژانس شدند.

یک جدول با دو شرح

جدول 
عادي

 W:افقی
‏1 - میوه مغزدار - مثنوی هلالی جغتائی

2 - ورزشی هوازی - استوار و بی‌تغییر 
- گونه

3 - اتمسفر - مگر- آرسنیک - مقابل »روز«
4 - پراکنده کننده - حرف Y - پیشکش، کادو

5 - پول خرد هند - کووید ۱۹- کشتی کوچک
6 - یار »اسطرلاب« - خوابیده - سوار

7 - مشق محصل - تکان شدید - دورویی
8 - عضو دونده - بازیگر فیلم »بچه‌‌ مردم« )روی پرده 

سینما( - واحد دارویی
9 - پیچ شش‌گوش - مردمان صاحب ادب و فرهنگ 

- عنصری گازی
الماس   - - خوراک فرنگی شبیه تاس‌کباب   10

خالص‌ترین نوع آن است - ابزار نوازندگی
11 - پافشاری - سریال سیروس مقدم )۱۳۹۳( - معشوق

12 - با جرأت - مقابل »فراموشی« - ضربگیر زورخانه
13 - فرمان اتومبیل - برشته شده - دیدگاه‌ها - رایحه

14 - گردنه‌ای در همدان - شغل - شهر پسته
15 - جنجال‌آفرین - خبر نادرست

 
 T:عمودی

1 - هم‌ریش - قسمت کوچکی از نوشته
2 - شهر تاریخی ایلام - آبگیر - کویر معروف

3 - داخل صدف می‌توان یافت - قصبه حومه شهر - 
دید، دیدگاه - ازمابهتران

4 - سقف ویران - نمک - ضروری
5 - وسیله‌ای در منزل - معبد مسیحیان - روزنامه 

»اسپانیا«
6 - درجه نظامی سابق ارتش - کبریت مدرن - ظاهر و آشکار

7 - تردید - معلق - قطعی، قاطع - از سازهای بادی
8 - لقب امام سجاد)ع(، چهارمین امام شیعیان

9 - فراق - برادر سلم و تور - جد - تاک
10 - سنگ ترازو - تزویر کننده - پنبه‌زن

11 - طلوع کردن - بخش متغیر فعل - بلوغ روانی
12 - گل‌به‌سر جالیز - دست‌درد - نظیر

13 - تاکسی در کشویی - فریاد بلند - مهره‌ای در 
شطرنج - اصفهان سابق

14 - شهر شمالی - قطره قطره ریختن - نهایت تحمل 
بدن برای جذب داروهای طبی
15 - تردست و چشم‌بند - چرخ

 
 W:افقی

‏1 - موی انبوه! - کارگردان فیلم 
»باربی«

2 - مرکز »ممسنی« استان فارس - کوچه - علف‌ 
خوردن دام

3 - ابزاری در کشاورزی - پیروزی ورزشی - دامن کوتاه 
چین‌دار - نفس آدم چاق

4 - از اقوام کشورمان - وصله ناپیدا - نجات دهنده
5 - گهواره بچه - شهری باستانی در استان فارس - 

حوله
6 - درختی سبز - زندگی - رنگی برای چشم
7 - فضای پرواز - شهر کباب - مخفف نیکو

8 - روز گذشته - رمان »یوسوکه کیشی ژاپنی« - نام 
زنانه فرنگی

9 - یار »پروانه« - ساز سیمی - ظرف مسی ته‌گرد
10 - ستون دروازه - خسته و رنجور - بسته‌بندی 

استوانه‌ای
11 - نسل و فرزند - تابع مثلثات - سودن

لوله‌ای  - محفظه  ماده‌ای در آب   - - سکون   12
خمیردندان

13 - تا شده! - روستایی در شهرستان سبزوار - در 
غربت می‌زنند - شلوار جین

14 - آزمون کوتاه - کیوسک - لباس خانم‌ها
15 - دانشمند ویروس‌شناس معاصر و برنده جایزه 

نوبل پزشکی 2020 - علت‌ها

 T:عمودی
1 - شاهکار بی‌مانند نظامی - رمان مرتضی فخری

2 - سخت و محکم - رایانامه - شبانگاه
 3 - مملو - تجملی و قشنگ - کشور همسایه - 

ضد »خشک«
4 - شماره بین‌المللی کتاب - لکن - وبا
5 - درخت‌افکن - رخصت - یار »لورل«

6 - نشانی پستی - پنبه‌زن - مایع ظرفشویی
7 - گدایی - پیروزی - گلی خوشبو- سزاوار

8 - رمانی از »دیوید فاستر والاس«
9 - اصطاح فوتبال - سومین خودروی ملی - نام 

»دکارت« - لقب »فرگوسن«
10 - منطقه تفریحی تهران - ماشین تحریر - نمایندگان

11 - از سازها - شهر مهم »هند« - حاصل گندم
12 - یورش - حق گردن‌کلفتی - فال نیک زدن

13 - پولک ماهی - دست راست - بیکارگی و تنبلی - 
نت چهارم

14 - رفیق مشهدی - تصاویر - شاعر اثر منثور 
»فیهِ‌مافیهِ«

15 - عقده و گره - نام لاتین »لعل«

جدول 
ويژه

جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
8895شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.
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خیلی سخت سخت

متوسط آسان
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1 4 3 9 2 6 8 7 5
5 7 6 8 1 3 9 2 4
7 9 4 6 3 8 5 1 2
3 5 2 7 4 1 6 8 9
8 6 1 2 9 5 3 4 7

2 6 4 9 3 8 5 7 1
9 8 7 1 5 2 4 3 6
3 1 5 7 4 6 2 9 8
6 3 1 2 9 7 8 5 4
5 7 8 4 1 3 6 2 9
4 2 9 6 8 5 3 1 7
7 4 6 3 2 1 9 8 5
1 5 3 8 6 9 7 4 2
8 9 2 5 7 4 1 6 3

9 6 8 4 3 7 1 2 5
4 1 7 5 2 8 3 6 9
3 5 2 6 9 1 4 8 7
2 7 9 3 6 5 8 4 1
1 8 6 7 4 2 5 9 3
5 3 4 1 8 9 2 7 6
6 4 5 8 7 3 9 1 2
8 2 1 9 5 6 7 3 4
7 9 3 2 1 4 6 5 8

6 8 3 1 9 7 5 4 2
9 7 2 3 4 5 8 1 6
5 1 4 2 8 6 3 7 9
3 5 7 6 1 4 2 9 8
1 9 6 5 2 8 7 3 4
2 4 8 9 7 3 1 6 5
7 6 9 8 5 1 4 2 3
4 2 5 7 3 9 6 8 1
8 3 1 4 6 2 9 5 7

 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان


